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ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ СОРЕВНОВАНИЯ 
ПО СТРЕЛЬЕ ИЗ МАЛОКАЛИБЕРНОЙ ВИНТОВКИ 
СРЕДИ РАБОТНИКОВ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

1. Цели и задачи соревнования
Соревнования проводятся с целью привлечения работников строительных организаций Республики Хакасия к активным занятиям физической культурой и спортом, укрепления здоровья.
2. Время и место соревнования
  Соревнование проводится ежегодно в стрелковом тире.
3.Судейство соревнования
  Проведение турнира осуществляет главный судья соревнований.
4. Участники соревнования
К участию в соревновании допускаются работники строительных организаций Республики Хакасия. Общий состав команды 5 человек: 4-мужщины,1-женщина. Возраст не ограничен.
5. Программа соревнования
Участники выполняют упражнение МВ-1: стрельба из малокалиберной винтовки СМ-2, положение «лежа с упора», дистанция 25 метров, мишень №6. Количество выстрелов: 3 пробных и 5 зачетных. Время выполнения упражнения -10 минут. 
6. Определение победителей соревнования
Команда-победитель соревнований определяется по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками команды. Личный зачет определяется по наибольшей сумме очков, набранных при стрельбе. 
Команды, занявшие 1-3 места, награждаются грамотами Союза «Строители Хакасии».
Участники, занявшие призовые места в личном первенстве (1-3 места) награждаются грамотами Союза «Строители Хакасии» и ценными подарками.
Всем участникам соревнования вручается памятный подарок.
7. Финансирование соревнований
По решению Коллегии Союза «Строители Хакасии» для участия в соревновании, его проведения, а так же  поощрения победителей и участников соревнования, команды вносят целевой взнос.
8. Заявки
Предварительные заявки на участие в соревновании подаются в Союз «Строители Хакасии», именные заявки на участие подаются в судейскую коллегию, в день проведения соревнования.
[bookmark: _GoBack]9. Организационные вопросы
Организационные вопросы, неотраженные в настоящем Положении, рассматриваются на заседаниях Коллегии Союза «Строители Хакасии».
