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Негосударственное образовательное учреждение 

               

         "Центр дополнительного образования" 
             655017, Республика Хакасия, 
      г. Абакан, ул. Пушкина, 111, каб. 309.
                         

    тел/факс (3902) 22-72-20  E-mail: abakan_cdo@mail.ru   
	


Об обучении безопасным методам 

и приемам выполнения работ на высоте
Руководителю
Уважаемый Руководитель!
С  4 августа 2015 г. действуют изменения в Правила по охране труда при работе на высоте, утвержденные  Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 28 марта 2014 года № 155н

Согласно Постановления Минтруда России и Минобразования  России от 13.01.2003 года № 1/29  «при введении новых или внесении изменений и дополнений в действующие законодательные и иные нормативные правовые акты, проводится внеочередная проверка знаний требований охраны труда работников организаций независимо от срока проведения предыдущей проверки». 
Работники допускаются к работе на высоте после проведения:

а) обучения и проверки знаний требований охраны труда;

б) обучения безопасным методам и приемам выполнения работ.

НОУ «Центр дополнительного образования» ежемесячно проводит обучение по программе  «Безопасные методы и приемы выполнения работ на высоте» в объеме 20 час для следующих категорий работников:

1. Работники, выполняющие работы на высоте с применением средств подмащивания, а также работы, выполняемые на площадках с защитными ограждениями высотой 1,1 м и более;
2. Работники, выполняющие работы на высоте без применения средств подмащивания, выполняемые на высоте 5 м и более, а также работы, выполняемые на расстоянии менее 2 м от неогражденных перепадов по высоте более 5 м на площадках при отсутствии защитных ограждений либо при высоте защитных ограждений, составляющей менее 1,1 м.
НОУ «Центр дополнительного образования» имеет Лицензию на право ведения образовательной деятельности 19 А № 0000148 регистрационный номер №859 от 04.03.2011г.
Центр внесен в  реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда,  под номером 439 от 19 октября 2010 г.

Приглашаем руководителей и специалистов строительной отрасли пройти обучение  в ближайшей группе с 28.09.2015 по 30.09.2015г. По окончании обучения слушателям выдается удостоверение установленного образца и нормативно-правовая литература на электронных носителях.

По всем вопросам обращаться:

НОУ «Центр дополнительного образования»

г. Абакан, ул. Пушкина, 111, каб. 309.
тел/факс (3902) 22-72-20, сот. 89135348396   

E-mail: abakan_cdo@mail.ru  Сайт: noucdo.ru
Директор Рец Людмила Анатольевна

