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         Исх. № 77-АМ от 01.06.2012                                                                                    

                                                                                                            РУКОВОДИТЕЛЯМ ОРГАНИЗАЦИЙ









И ПРЕДПРИЯТИЙ
Уважаемые господа!
Ассоциация подрядных организаций в дорожном хозяйстве АСПОР и Центр Международного Обучения при поддержке Messe Munchen  International и  Американской Ассоциации производителей оборудования (АЕМ) приглашает Вас в составе  делегации  руководителей дорожной, строительной и машиностроительной отраслей посетить международную выставку строительного оборудования, техники и материалов BAUMA CHINA 2012 в Шанхае, Китае с 23 ноября  по 3 декабря 2012 года. 
BAUMA CHINA 2012 –  международная выставка строительного оборудования, техники  и материалов является азиатским аналогом всемирно известной Мюнхенской выставки  BAUMA, в Германии. Выставка BAUMA CHINA  проводится с 2002 года   и   по праву может считаться одним из ведущих  событий среди прочих азиатских выставок  строительной индустрии не только Китая, но и всей  Азии.  
Последняя BAUMA CHINA, которая прошла в 2010 году, была признана самым успешным отраслевым мероприятием в Азии. Выставочные площади были расположены  на 220 тысячах кв.м., количество участников превысило две тысячи. 

Организаторы выставки Messe Munchen  International (MMI), China Construction Machinery Association, MMI (Shanghai), China  Council for the Promotion of International Trade.
На  BAUMA CHINA 2012  будут выставлены новейшие разработки и инновации строительной промышленности, которые можно смело назвать «пионерами отрасли». В представлении экспозиций особый акцент сделан на расширении сектора добычи и переработке сырья (включая коксовые печи).  

Ведущие производители строительной техники представят  полный диапазон строительного оборудования и всеохватывающий спектр продуктов и услуг со всего мира: автотехника для строительных работ, строительные машины, подъемно-транспортные механизмы, установки для смешивания, транспортировки и подачи бетона и цемента на стройплощадках, опалубки и леса, установки для добычи сырья, установки и агрегаты для производства асфальта, для производства сухих строительных растворов, цементных стяжек, а также готовой продукции, машины и агрегаты, работающие на отходах ЭС, для производства известкового песчаника, а также строительных изделий, транспортировка и упаковка строительных материалов, техника контроля, измерения, регулирования и управления, коммуникация и навигация, безопасность труда.
  Место проведения BAUMA CHINA 2012  – выставочный комплекс SNIEC (Shanghai New International Expo Centre), инфраструктура и оборудование которого соответствует высочайшим мировым стандартам.

Программа пребывания  предполагает обширную культурную программу с  посещением 4-х городов – Пекин, Шанхай, Гонконг и Макао. 
По всем вопросам участия   просим обращаться  в Оргкомитет по проведению семинара по тел./факс
 (499) 231 59 97, (499) 231 56 95, (499) 231 67 62 E-mail: info.cis-expo@yandex.ru
Приложение на 1 листе (программа пребывания) прилагается


Президент 

Объединения АСПОР






            А.С.Малов


Исполнитель Ковалева Т.В.

8-910-468-24-21

П Р О Г РА М М А       П Р Е Б Ы В А Н И Я:

	23 ноября 

пятница
	22.30 – Вылет в Пекин а/к Аэрофлот, Шереметьево-2, 18.05 – Вылет из Екатеринбурга в Пекин, а/к Сибирь,23.45 – Вылет из Новосибирска в Пекин, а/к Сибирь(рейс согласовывается индивидуально на выбор)

	24 ноября 

суббота 
	9.50 – Прилет в Пекин. Трансфер и размещение в отеле 5*. Обед. Знакомство с транспортной инфраструктурой Пекина, осмотр наиболее интересных строительных, дорожных объектов.     Обзорная экскурсия по городу: площадь Небесного Спокойствия Тяньаньмэнь – крупнейшая в мире 440 тыс. кв.м, пейзажная гора Цзиньшань. Приветственный ужин в национальном ресторане The White`s Grand Courtyard  представлением Пекинской оперы и народных инструментов. Представление делегации. Обсуждение детализированной программы и организационных вопросов. 

	25 ноября 

воскресенье
	Завтрак в отеле. Посещение  храмового ансамбля Храм Неба. Обед. Экскурсия на Великую Китайскую стену. Ужин в ресторане Diamond Chinese Restaurant. 

	26 ноября

понедельник
	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт для вылета в Шанхай. Прилет в Шанхай. Трансфер и размещение отеле 5*. Поездка по Шанхаю с осмотром самых значимых объектов дорожно-транспортной  инфраструктуры: арочный мост Лупу и вантовый мост Наньпу, многоуровневые развязки. Посещение смотровой площадки небоскреба Jin Mao на 89 этаже – самое высокое здание в Китае. Обед в ресторане  в Jin Mao. Круиз по реке Хуанпу.   Посещение музея истории Шанхая в телебашне «Жемчужина Востока». Ужин в ресторане Seagull Palace с видом на набережную. 

	27 ноября 

вторник
	Завтрак в отеле. Трансфер в выставочный центр SNIEC.  Организационная встреча и вручение входных билетов на выставку. Открытие выставки BAUMA CHINA 2012. Работа на стендах китайских и европейских производителей в сопровождении переводчиков. Встречи с компаниями по профилю. Осмотр техники на открытых площадках. Демонстрация техники в действии. Прогулка по китайскому кварталу.  Экскурсия в Сад радости Ю-Юань. Ужин в знаменитом  ресторане в китайском квартале. Посещение легендарного китайского акробатического шоу.  

	28 ноября

среда
	Завтрак в отеле. Трансфер в выставочный комплекс SNIEC. Работа на выставке в сопровождении переводчиков. Посещение интересующих стендов.  Встреча с организаторами выставки, представителями Американской Ассоциации производителей оборудования (AEM). Обед в старейшем шанхайском ресторане Xian Qiang.   Экскурсия в храм нефритового Будды Ю-Фосы. Прогулка по французскому кварталу. Ужин в ресторане Jade Garden Restaurant во французском квартале. 

	29 ноября

четверг
	Завтрак в отеле. Самостоятельное  посещение выставки BAUMA CHINA 2012.  Ужин. 

Для желающих продолжить программу во второй половине дня трансфер в Шанхайский аэропорт Пудун для вылета в Гонконг на скоростном поезде по монорельсовой дороге. Поезд развивает 431 км/ч, время в пути 8 мин. Вылет. Прилет в Гонконг. Встреча в аэропорту, трансфер, заселение в отель 5*. Ужин.

	30 ноября

пятница
	Завтрак в отеле. Трансфер в Шанхайский аэропорт Пудун на скоростном поезде по монорельсовой дороге. 11.45 – вылет из Шанхая в Москву. Прилет в Москву 17.30, Шереметьево-2. 

	1 декабря
пятница
	Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Гонконгу, знакомство с городской инфраструктурой Гонконга с осмотром наиболее интересных строительных объектов: одного из самых длинных в мире подвесных мостов Tsing Ma – 1377 м, обеспечивающий железнодорожное и магистральное сообщение и является частью международного аэропорта в Гонконге.   Мост входит в состав  магистрали Lantau Link – огромная транспортная инфраструктура, объединяющая несколько мостов и автомобильные развязки. Посещение рыбацкой деревни Абердин в центре Гонконга, прогулка на джонке по заливу Виктория. Обед в плавучем ресторане Jumbo. Рипалс Бэй – один из самых красивейших пляжей Гонконга, действующий буддистский храм на берегу Южно-китайского моря.  Пик Виктория – обозрение круговой панорамы Гонконга. Вечерний круиз на теплоходе Bauhinia с ужином на корабле. 

	2 декабря
суббота
	Завтрак в отеле. Трансфер в морской порт Гонконга для отплытия в Макао - бывшая Португальская колония, «Лас-Вегас» Востока. Обзорная экскурсия по Макао с осмотром уникальных строительных объектов: мосты, соединяющие полуостров Макао с островом Тайпа (4700 м, 3000 м). Обед в башне «Macao Tower» на 60-м этаже. Возвращение в Гонконг на пароме Ti Jet. 

	3 декабря
воскресенье
	Завтрак в отеле.   
9.00Трансфер в аэропорт для вылета в Москву. Вылет в Москву 11.50 Прилет в Москву 18.20, аэропорт Шереметьево.

7.00 Трансфер в аэропорт для вылета в Новосибирск. 9.55  вылет в Новосибирск рейс 832.

 Прилет в Новосибирск 16.00


Стоимость программы с 23 по 29 ноября Пекин-Шанхай 145000 рублей, стоимость программы с 23ноября по 03декабря Пекин-Шанхай-Гонконг-Макао 198000 рублей.
	Включено в стоимость:

· Деловая программа
· Международный авиаперелет(эконом-класс)

· Деловая программа
· Аренда конференц-зала в отеле (1/2 дня)

· Размещение в отелях 5* в  (1 чел. в двухместном номере)

· Питание по программе
· Все трансферы по программе
· Услуги профессионального переводчика и гидов

· Культурная программа, включая входные билеты

· Медицинская страховка

· Именной сертификат
	НЕ включено в стоимость:

· Доплата за размещение в одноместном номере – 500 €*

· Стоимость оформления визы – 80 €*


Срок подачи заявок – до 1 октября 2012 г. 
По вопросам участия просим обращаться по телефонам (499) 231 59 97, (499) 231 56 95,

8-910-468-24-21(моб.) Ковалева Татьяна Владимировна
Адрес: 125480, Москва, ул. Героев Панфиловцев, 24               


Телефон: (495)496-87-67    Факс: (495) 496-57-45


E-Mail: aspor@mail.ru








