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	ООО «СибЭкспоСервис-Н»

630090, Новосибирск, пр. Коптюга 4, оф. 113

Тел./факс: (383) 335-63-50 (многоканальный)

E-mail: ses@avmail.ru, Internet: www.ses.net.ru


УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

Правительство Республики Саха (Якутии), Торгово-промышленная палата Республики Саха (Якутия), выставочная компания «САХАЭКСПОСЕРВИС», выставочная компания «СИБЭКСПОСЕРВИС-Н» г. Новосибирск приветствует Вас и приглашает принять участие в МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ ВЫСТАВКЕ


14-16 ноября 2012 г.
г. Якутск Республика Саха (Якутия)
Разделы выставки:

· Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений. Оборудование для бурения, строительства скважин и трубопроводов, добычи нефти и газа. Новые технологии и оборудование хранения, транспорта, переработки и распределения природного газа и нефти. 

· Новые методы и оборудование для геологии и геофизики. Сервис при поиске и разведке нефтегазовых месторождений, при проектировании и строительстве скважин. 

· Оборудование для магистральных трубопроводов, трубопроводной арматуры, защита трубопроводов от коррозии. Насосы, компрессорное оборудование. 

· Информационное обеспечение и автоматизация процессов добычи и подготовки нефти и газа к транспортировке.  Контрольные и измерительные приборы.  

· Строительство объектов для нефтедобывающей, нефтеперерабатывающей, газовой и химической промышленности. Вахтовые поселки, мобильные здания и сооружения, автономные источники энергии. Системы мониторинга, системы связи.
· Ресурсо- и энергосберегающие технологии при добыче и переработке полезных ископаемых, модернизация оборудования. Решение проблемы попутного газа.

· Специальные технологии и материалы для работы в условиях Севера. Теплоснабжение и теплоизоляция. Энергетическое оборудование. 

· Транспортные средства. Грузовая и спецтехника. 

· Охрана окружающей среды и экологическая безопасность. Комплексная переработка сырьевых ресурсов, утилизация промышленных и твердых бытовых отходов. Очистка сточных вод и обращение с осадком. Предупреждение загрязнений воздушной среды. Реабилитация загрязненных территорий и акваторий.

· Промышленная безопасность. Охрана труда и техника безопасности, спецодежда, средства защиты. Средства связи, телекоммуникации и сигнализации. Противопожарная техника.

Условия участия в выставке:
Арендная плата за оборудованную выставочную площадь составляет 5000 рублей за  кв. метр.
В оплату входит оборудование: выставочный стенд, ковровое покрытие, фризовая доска, электропитание 220В, стол и 2 стула. 
Арендная плата за необорудованную выставочную площадь составляет  4000 рублей за кв.м
Арендная плата за открытую площадку вне павильона составляет  1500 рублей за кв.м
Регистрационный сбор составляет 3000 рублей (является обязательным).  

В оплату входит: участие компании в официальном каталоге выставки, 1 экземпляр каталога, охрана экспозиции, уборка выставочного павильона, общая реклама выставки в средствах массовой информации. 

Регистрация представителей компании – 2500 рублей с человека. 

В оплату входит: заказ гостиницы, изготовление бейджа, участие в торжественном ужине в честь открытия выставки.

Стоимость заочного участия (размещение информации о фирме в каталоге выставки, предоставление 1 экземпляра каталога и размещение рекламных материалов на стенде «Заочное участие») составляет 6000 рублей. 

В качестве дополнительных услуг предлагается:
Дополнительный стол и 2 стула
  500 руб.
Прилавок (Н 110 см)


1500 руб.

Витрина высокая (Н 180 см)
2500 руб.
Участие в конкурсе «Золотая медаль»
2000 руб.

Проспектодержатель  

 700 руб. 
Цветная реклама (А4) в каталоге
10000 руб.

Подиум



3500 руб.
Плазменная панель 


6000 руб.

Будем рады видеть Вас среди участников выставки, менеджер  выставки – Малютина Екатерина
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