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СРО АСХ

655017 Республика Хакасия, г.Абакан, 

ул. Кирова, дом 112, корп. 2, пом, 63Н 

Тел./факс (3902) 28-79-79

e-mail:srokhakasia@mail.ru, www.srokhakasia.ru 

	Членам СРО АСХ
(согласно списка рассылки) 



Исх. № 802
от 30 августа  2023г. 

Уважаемые коллеги!

Настоящим уведомляем, что  Федеральным законом от 4 августа 2023г. N 435-ФЗ «О внесении изменений в статью 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации» внесены изменения в пункт 1 части 12 слова и в пункт 1 части 13  статьи 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации следующего содержания:
- в пункте 1 части 12 слова «шестьдесят миллионов» заменить словами «девяносто миллионов»;

- в пункте 1 части 13 слова «шестьдесят миллионов» заменить словами «девяносто миллионов».


Изменения вступили в силу 15 августа 2023г. 
В связи  с чем, 29 августа 2023г. Совета Ассоциации принял решение в целях принятия оперативного решения и для уменьшения затрат членов СРО АСХ на проезд - провести внеочередное общее собрание членов СРО АСХ в форме заочного голосования. 

Повестка дня внеочередного общего собрания членов СРО АСХ. 
1. Установление минимального размера взноса в компенсационный фонд возмещения вреда для первого уровня ответственности члена саморегулируемой организации.

2. Установление минимального размера взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств для  первого уровня ответственности члена саморегулируемой организации.

3. Внесение изменений в Положение о компенсационном фонде возмещения вреда. Утверждение Положения в новой редакции. 

4. Внесение изменений в Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств. Утверждение Положения в новой редакции. 

Согласно п. 8.4. Положения об Общем собрании членов Ассоциации, утв. Решением очередного Общего собрания членов СРО АСХ (Протокол № 31 от 31 марта 2022 года)  - Члены Ассоциации в течение 2 рабочих дней с момента получения информации и документов, указанных в пункте 2.3. настоящего Положения, вправе вносить предложения о включении в повестку дня дополнительных вопросов, которые направляются в исполнительную дирекцию Ассоциации в письменной форме посредством почтовой, телеграфной, телетайпной, телефонной, электронной или иной связи, обеспечивающей аутентичность передаваемых и принимаемых сообщений и их документальное подтверждение, с указанием мотивов постановки вопроса по повестке дня собрания и формулировки предлагаемого вопроса. Предложение может также содержать формулировку проекта решения по предлагаемому вопросу.


Срок начала приема бюллетеней с результатами голосования участников собрания – с 15 сентября 2023г. с 08-00 час. 


Срок окончания приема бюллетеней  с результатами голосования участников собрания – до 25 сентября 2023г. включительно до 16-00 час. 


В соответствии с п. 8.7. Положения об Общем собрании членов Ассоциации  - Участниками Общего собрания являются члены Ассоциации, направившие надлежащим способом документы о голосовании (заполненные бюллетени) по форме и в срок установленный извещением о проведении Общего собрания.

Согласно п. 8.8. Положения об Общем собрании членов Ассоциации - Бюллетени, направленные с нарушением сроков отправки, не содержащие необходимой информации о лице, принявшем участие в голосовании или о результатах голосования, не подписанные уполномоченным лицом, считаются неполученными, а член Ассоциации – не принимающим участие в Общем собрании.

По решению Совета Ассоциации, заполненные бюллетени, направление на электронную почту Ассоциации, в том числе в виде сканированного документа, являются подтверждением волеизъявления члена Ассоциации по повестке дня заочного Общего собрания. 

Бюллетень с результатами голосования может быть направлен на эл.адрес СРО АСХ srokhakasia@mail.ru, либо по почте или доставлен нарочным в адрес СРО АСХ: Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Кирова, 112, корп. 2, пом. 63Н. 
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Просим отнестись к такому решению с пониманием, проявить активность и проголосовать заочно по поставленным вопросам. Материалы по вопросам повестки дня, а также порядок и сроки голосования, направления бюллетеней отражены в бюллетене для голосования (прилагается). 

Генеральный директор 


В.Н. Окишев  
